

حضور فعال شرکت آبفای هرمزگان در نمایشگاه هفته پژوهش صنعت آب و فاضلاب

■ به مناسبت هفته پژوهش ، نمایشگاه پژوهش و فناوری صنعت آب و فاضلاب با حضور شرکتهای مختلف در سراسر کشور در محل مصلى امام خمینی تهران گنایش یافت .

در این جشنواره که با هدف ارائه پروژه های پژوهشی و تحقیقاتی از سوی شرکتهای مختلف برگزار شده ، شرکت آب و فاضلاب هرمزگان با حضور چشمگیر خود کلیه دستاوردهای پژوهشی خود را در معرض دید عموم قرار داده است .

بنا براین گزارش دستاوردهای پژوهشی ارائه شده از سوی شرکت آب و فاضلاب شامل ارائه چهار پروژه تحقیقاتی تصفیه فاضلاب شور به روش بیوتکنولوژی ، استفاده از روش cipp در تعمیر و بازسازی لوله های بتنی فاضلاب تحریب شده ، پروژه بررسی روند تولید داده های تجهیزات الکتری مصرفی در صنعت آب و فاضلاب در سطح ملی و پروژه ارتقاء کیفی آب به روش دو بستر می باشد که سه پروژه اول در سطح ملی بوده و پایلوت آن نیز در شهر بندرعباس است .

گفتنی است ؛ همچنین ارائه نو پایان نامه کارشناسی ارشد با موضوعات مدیریت زیست محیطی در تصفیه خانه فاضلاب و بررسی ارائه راهکار در رابطه با خوردگی شیبکه تاسیسات آب و فاضلاب ، چاپ مقاله تحت عنوان « عوامل مهم در ساخت سازه های بتن غلتکی و کاربرد روش (o-w+H) در اصلاح الگوی مصرف ، ارائه گزارش پاورپوینت در رابطه با کاهش آب بدون درآمد ، تهیه کتابچه و سی دی در خصوص اصلاح الگوی مصرف و کتابچه عملکرد تحقیقات از بدو تاسیس شرکت تا کنون از دیگر موضوعات ارائه شده در غرفه شرکت آب و فاضلاب هرمزگان بوده است .
این جشنواره ۲۲ آذر ماه گنایش یافته و تا ۲۶ آذر ماه نیز ادامه خواهد داشت .

بیانیه سازمان ملی جوانان در خصوص توهین به مقدسات

■ انقلاب اسلامی ایران که حاصل خون هزاران شهید و رهبری های پیغمبر گونه حضرت امام (ره) است. تاریخ بنشیرت را ورق زد و برای ملت عزیز ایران ، عزت و برای مسلمانان و آزادی خواهان عالم امید آفرید .

بی شک رزمز پهلوی، استواری، شکست ناپذیری و محبوبیت جهانی انقلاب بزرگ اسلامی سه عامل نقش آفرینی مکتب نجات بخش اسلام ، حضور آگاهانه و فداکارانه مردم مسلمان و رهبری آن پیر بت شکن و آن بر مرد عارف ، حضرت امام خمینی (ره) بود و به همین دلیل است که دشمنان قسم خورده انقلاب یعنی استکبار و صهیونیسم و جنایتکاران و مفسدان بغض و کینه اسلام عزیز به دل گرفته اند و در مقاطعی آن را انکار می کنند.

مقاله ناچوانمرانه با حجاب و مساجد در کشورهای اروپایی خاطره تلخ توهین به پیامبر اعظم (ص) برای کردها کردن افکار عمومی ملت‌های مسلمانان و تلاش برای بی هویت کردن جوانان میهن اسلامی ایران ، تنها گوشه ای از این تحریکات مذذوبخانه می باشد .

دشمن همواره در صدد بوده تا رهبر خود را از داخل کشور نیز به کام گسترده سلطه های غربی برای گمراه کردن افکار بوده اند که برای انجام این ماموریت فریب خورده و داوطلب شده و این نقش را ایفاء نموده اند .

امام راحل(ره) در سیاهنامه های آن دوران چیزی نیست که از خاطره مردم ما بیرون رود. البته آنان همان زمان جواب قطعانه را از مردم همیشه در صحنه ایران اسلامی دریافت کردند.

متأسفانه مدتی است دوباره فتنه ای دیگر در فضای کشور شعله ور شده و عده ای به بهانه های سیاسی و انتحاراتی با ساده دلی و عذاب و طمع ، بر طبل این فتنه می کوبند و آگاهان یا از سر غفلت همراه با دشمنان تیشه به ریشه نظام مقدس اسلامی ایران می زنند که همچگاه به این مقصود خود نائل نمی شوند.

سازمان ملی جوانان استان هرمزگان ، ضمن اظهار تاسف و تأثیر از حرکت ناشایست و کینه توزانه هگ حرمت به ساحت مقدس حضرت امام (ره) را محکوم نموده و تنها راه حفظ استقلال و عزت ایران عزیز را پیروی از آرمانهای الوالی آن پیر فرزانه و عمل به منویات مقام معظم رهبری می داند .
بی شک جوانان مومن و لایبندار خطه نیلگون خلیج فارس همگام با ملت شریف و عدالتخواه ایران اسلامی ، ضمن تأکید بروح و اندیشه و ایستادگی و شجاعت جوانان گاه به دشمنان اجازه نخواهند داد خدشه ای به نظام و انقلاب و آرمانهای الوالی حضرت امام (ره) وارد شود.

دیدار رئیس و معاونین سازمان آموزش و پرورش با استاندار

■ به گزارش روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش ، احمد آخوندی رئیس سازمان و اعضاء شورای معاونین سازمان با هاشمی تختی استاندار هرمزگان دیدار نمودند .

گفتنی است ؛ در این جلسه ابتدا احمد آخوندی رئیس سازمان آموزش و پرورش ضمن تقدیر و تشکر و همچنین تبریک انتصاب هاشمی تختی به سمت استانداری هرمزگان گزارش مختصری از وضعیت موجود آموزش و پرورش استان از نظر نیروی انسانی ، امکانات آموزشی و پرورشی ارائه نمود. آخوندی در ادامه مساعدت استاندار و مسئولین استان در رسیدن به نرم کشوری خواستار شدند .

وی در ادامه پیرامون مسائل فرهنگی و خسارات وارده بر اثر زلزله و سیل اخیر به فضاهای آموزشی ، اداری و رفاهی آموزش و پرورش نیز مطالبی را ارائه نمود و خواستار مساعدت ، همکاری و راهنمایی های لازم از مدیریت عالی استان جهت رفع کمبود ها شد .
در ادامه این جلسه هاشمی تختی استاندار هرمزگان ضمن تقدیر وتشکر از مجموعه آموزش و پرورش استان با بیان اهمیت و جایگاه آموزش و پرورش در جامعه گفت: تمامی مشکلات موجود در جامعه بستگی به چگونگی عملکرد آموزش و پرورش دارد که اگر ما در آموزش و پرورش به معنای واقعی موفق باشیم تمامی مشکلات جامعه حل خواهد شد .

وی در ادامه ضمن تأکید بر رفع مشکلات و کمبودهای آموزش و پرورش گفت: باید با همکاری و همفکری و همت همدیگر مشکلات را یکی بعد از دیگری مرتفع نمایم چون هنر آن است که ما با کمترین امکانات بیشترین کارها را انجام دهیم و از امکانات موجود نهایت استفاده بهینه شود.



استاندار هرمزگان گفت: دشمنان با راه اندازی جنگ

نرم و استفاده از بعضی افراد فریب خورده تلاش دارند به بهانه اصلاحات هویت انقلاب اسلامی را تغییر دهند و ما با ترویج بیشتر بصیرت و آگاهی در بین جوانان و مردم باید مانع از تحقق توطئه های دشمن شویم.
به گزارش فارس ، حسین هاشمی تختی در همایش هیئت‌های مذهبی، انجمن‌های اسلامی و کانون‌های فرهنگی استان گفت: با توجه به فرا رسیدن ماه محرم باید با استفاده از روحانیون آگاه و مداحان دلسوز از برگزاری مراسم انحرافی جلوگیری کنیم.
وی با اشاره به نقش نهضت عاشورا در انقلاب اسلامی اظهار داشت: هدف امام حسین(ع) از قیام خود در روز عاشورا زنده نگه داشتن امر به معروف و نهی از منکر است و ما باید از فرصت ماه محرم

فرماندار بندرعباس:

توهین کنندگان به ساحت مقدس امام(ره) باید مجازات شوند

فرماندار بندرعباس گفت: توهین کنندگان به ساحت مقدس بنیانگذار جمهوری اسلامی با هر نماد و رنگی که باشند و متعلق به هر طیف سیاسی که باشند باید دستگیر و مجازات شوند.

احمد راستی در گفتگو با خبرنگار فارس اظهار داشت: حضور آگاهانه و فداکارانه مردم مسلمان نادانی از پایمردی و استقامت است و با انقلاب اسلامی سبب شد تا ایران در جهان سربلند و جاوید باشد و در این زمینه نمی توان هیچگونه گذشت

هرمزگان در توانمند سازی تعاونی های صنعتی ومععدنی بر تر شد

اداره کل تعاون استان با تحقق چشمگیر اهداف تعیین شده برنامۀ توانمند سازی تعاونی های صنعتی و معدنی استان در رتبه چهارم برترین ادارات کل تعاون کشور قرار گرفت.
مدیرکل تعاون با بیان این خبر افزود: اهداف تعیین شده در برنامه توانمند سازی تعاونی های صنعتی و معدنی مشاور استاندار در سال جاری شامل فعالیت در زمینه افزایش تولید مشاور استاندار در سال جاری شامل تعاونی صنعتی و معدنی با اشتغالزایی ۱۸۴۹ نفر فعال می باشد که از این مجموع تعداد

اتحادیه های جدید تخصصی و ۱۴ واحد تعاونی با اشتغالزایی ۱۹۷ نفر در بخش معدن می باشد که در شش ماه اول سال جاری ۳۴۴ هزار تن تولیدات داشته که براساس برنامه ۹۸ درصد تحقق برنامه تولید داشته اند.

مدیرکل تعاون ابریزادآوری کرد با برنامه ریزی و هماهنگی های انجام شده کلیه اهداف پیش بینی شده در برنامه توانمند سازی تعاونی های صنعتی و معدنی استان در شش ماهه دوم امسال محقق گرد.

مشاور استاندار در امور بانوان:

سه مصوبه در سفر سوم رئیس جمهور سهم بانوان هرزگانی

۱۴ مصوبه در حوزه زنان و خانواده به دست آمده است.

گودرزی افزود: از آنجائیکه مصوبات می بایست به صورت تخصصی بیان گردد تا بتوان در کار گروه خاصی مطرح شود.
۱۴ مصوبه به صورت سه مصوبه کلی تبدیل شد و به معاونت برنامه ریزی استان ارائه شد و امیدواریم در مثبت دولت نگاه و یژه ای به این مصوبات داشته باشند.

وی تصویب این مصوبات را گامی بلند در حوزه بانوان و خانواده دانست و بیان داشت: از این مصوباتی می توان به مصوبه ، حمایت از زنان سرپرست

اخبار

استاندار هرمزگان:

نباید گذاشت هویت انقلاب را به بهانه اصلاحات تغییر دهند

و صفر برای ترویج هرچه بیشتر امر به معروف و نهی از منکر در جامعه استفاده کنیم.
استاندار هرمزگان ادامه داد: دشمنان تلاش دارند با اختلاف قومیت ها، شیعه و سنی و گروه های سیاسی و تخریب جایگاه و لایت فقیه انسجام و وحدت را در جامعه از بین ببرند.
هاشمی با اشاره به اغتشاشات بعد از انتخابات اظهار داشت: عده ای با سوءاستفاده از اعتقادات مردم و همچنین نماد سبز اهانت را به حدی رسانده اند که در ۱۶ آذر شاهد اهانت به ساحت مقدس بنیانگذار جمهوری اسلامی بودیم و باید با اینگونه حرکات برخورد قطعانه صورت گیرد.

وی افزود: امروز روحانیون و مساجد نقش مهمی در القا و ترویج بصیرت در بین جوانان دارند و

هیات های مذهبی با محوریت قرآن می توانند جامعه را در مقابل توطئه های دشمن مصون نگه دارند.
مدیرکل سازمان تبلیغات اسلامی هرمزگان نیز در ادامه گفت: در استان هزار شکل و هیات مذهبی زیر پوشش سازمان تبلیغات به برگزاری مراسم دینی می پردازند.
حجت السلام سیدشکرالله زندوی افزود: این تشکل ها به صورت خود جوش فعال هستند و هیچگونه اعتباری به آنها تخصیص داده نمی شود ولی از آنجا که بتوانیم کارهای مذهبی را به خوبی در طول سال انجام دهیم نیازمند کمک های دولتی هستیم.

وی در پایان بیان کرد: در ماه محرم باید فرهنگ امر به معروف، نماز به وقت و بها دادن به جوان مورد توجه قرار گیرد.

برخورد کند تا آرامش به مردم بازگردانده شود.

وی خاطرنشان کرد: مردم ایران اسلامی به ولایت فقیه عشق می ورزند و عاشقانه با دشمنان ولایت تا آخرین قطره خون می جنگند و شهادت در این راه را افتخاری جاودانه برای خود می دانند.

راستی تصریح کرد: حضرت امام خمینی(ره) دارای شخصیت و جایگاهی بین المللی است و ایشان نه تنها در قلوب مردم ایران بلکه در قلوب آحاد ملت مستضعف و آزاده جهان جایگاه خاص و با عظمتی دارند.

وی در پایان افزود: ملت ایران ملتی نیست که بتواند توهین به ارزش های این نظام مقدس را تحمل کند و دشمنان نیز باید بدانند که با این حرکت نکینگ نابودی و زوال خود را رقم زدند.

دانشجویان دانشگاه هرمزگان توهین به ساحت امام(ره) را محکوم کردند

■ دانشجویان دانشگاه هرمزگان با پارچه نوشته ای که به صورت طوماری بود با نوشتن شعارهای انقلاب، بر حفظ وحدت و آرمان های امام و نظام تاکید کردند.

به گزارش خبرگزاری فارس ، دانشجویان دانشگاه هرمزگان با تجمع در محوطه دانشگاه اهانت به ساحت خمینی کبیر (ره) را که از سوی افرادی سودجو و مخالف با نظام صورت گرفته به شدت محکوم کردند.

دانشجویان دانشگاه هرمزگان بندرعباس در یک حرکت خودجوش ظهر امروز در محوطه دانشگاه تجمع کردند و با فریادهای مرگ بر آمریکا، حسین شش شعار ماست شهادت افتخار ماست حمایت خود را از ولایت فقیه اعلام کردند.

گودرزی به دو سفر گذشته رئیس جمهور به استان اشاره کرد و گفت: در سفر اول ساخت اولین کانون فرهنگی اجتماعی بانوان مصوب شد و در دوردوم سفرها نیز تجهیز و تکمیل این کانون در دستور کار قرار گرفت که در حال حاضر روبه اتمام می باشد.

وی در ادامه افزود: در دور جدید سفرهای رئیس جمهور همت مسئولین استانی را می طلبد که در کار گروه های تخصصی هدیت و زیران به مباحث تحکیم خانواد، توانمندی بانوان بپردازندو در این زمینه اعتبارات لازم را جذب کنند.
مشاور امور بانوان استانداری سلامت اجتماعی را در گرو بانوان دانست و گفت: زن کانون محور خانواده است و اگر می خواهیم فرزند و خانواده سالم داشته باشیم باید هم از لحاظ روحی و جسمی به مادر خانواده اهمیت داده شود.

سفرهای رئیس جمهور همت مسئولین استانی را می طلبد که در کار گروه های تخصصی هدیت و زیران به مباحث تحکیم خانواد، توانمندی بانوان بپردازندو در این زمینه اعتبارات لازم را جذب کنند.

مشاور امور بانوان استانداری سلامت اجتماعی را در گرو بانوان دانست و گفت: زن کانون محور خانواده است و اگر می خواهیم فرزند و خانواده سالم داشته باشیم باید هم از لحاظ روحی و جسمی به مادر خانواده اهمیت داده شود.

مفرح با توجه به دریای وسیع خلیج فارس بهره ببرند که حرکات خوبی در این زمینه انجام شده است و امیدواریم مستمر باشد.
وی افزود سازمان ملی جوانان آمادگی خود را برای حمایت از جوانان علاقه مند به این رشته مفرح اعلام می نماید تا بتوانیم در کنار ساحل زیبای بندر عباس بادیانهای رنگارنگ قایقهای بادبانی را برافراشته ببینیم.

وی خاطر نشان کرد: در حال حاضر نیز در رشته های مختلف قایقرانی صاحب مدالهای متعدد می باشیم.وی در بخش دیگری از سخنان خود افزود: با فدراسیون قایقرانی درحال مذاکره هستیم تا مدت اردوی تیم ملی بادبانی را در بندر عباس افزایش دهیم.

در بخش دیگری از این مراسم مهندس تذرو رئیس سازمان ملی جوانان از مجموعه مسئولین هیأت قایقرانی که شرایطی را فراهم نمودند تا قایق این رشته رویی در استان هرمزگان نیز به آب انداخته شود تشکر کرد و گفت: بنده سالها در انتظار چنین روزی بودم تا مردم ما هم بتوانند از این رشته

روزنامه سیاسی ، فرهنگی ، اجتماعی ، ورزشی

۲

اخبار

شهردار بندرعباس:

تعامل خوبی بین تیمهای شهرداری و آلومینیوم هرمزگان است

■ شهردار بندرعباس گفت:

تعامل خوبی بین دو تیم شهرداری بندرعباس و آلومینیوم هرمزگان وجود دارد و نشان از هماهنگی و روابط خوب بین دو نماینده فوتبال هرمزگان در لیگ دسته یک کشور است و مشکلات تیم فوتبال شهرداری نیز مرتفع شده است شریف شریفی نژاد با تقدیر و تشکر از تمامی تماشاگرانی

که در سرما و گرما تیم محبوب خود را تشویق می کنند، گفت: برخی از افراد به دنبال ایجاد حاشیه و برهم زدن روابط دو باشگاه و نامناسب جلوه دادن این روابط هستند اما باید گفت تعامل و روابط خوبی بین دو باشگاه برقرار است.

وی بیان کرد: دو تیم شهرداری و آلومینیوم متعلق به شهروندان و تمامی ورزشکاران استان هستند و امیدواریم که این دو تیم بتوانند خواسته های ورزشکاران و شهروندان را در جهت کسب نتایج دلخواه بدست بیاورند.

هرمزگان ۱۳ عنوان بر تو جشنواره مطبوعات خلیج فارس را بدست آورد

■ ۱۳ عنوان برتر سومین جشنواره مطبوعات خلیج فارس به روزنامه نگاران هرمزگان رسید.

این جشنواره از ۱۸ آذرماه به مدت سه روز در سیستان و بلوچستان برگزار شد که پس از داوروی توسط هیئت داوران ۱۲ رتبه برتر در بخش های مختلف به استان هرمزگان اختصاص یافت.

روزنامه نگاران هرمزگانی در این جشنواره توانستند در بخش های خبر، صحابه، طنز، تیتز، گزارش، صفحه آرایی ، عکس و غرفه مقام های برتر را به خود اختصاص دهند.

در سومین جشنواره مطبوعات خلیج فارس خلیل درخورد از روزنامه ندای هرمزگان در بخش خبر ، مریم هاشمی پور از دریا و غلامحسین عطایی از ندای هرمزگان در بخش تیتز ، راضیه میزبایی از شهروند هرمزگان در بخش صفحه آرایی ، مجید جمشیدی از ندای هرمزگان در بخش عکس ، جواد ضمیری از بندر و مینو مایلی از نگاه روز در بخش صحابه ، فاطمه رکن الدینی از صبح ساحل ، لیلا محبی و مریم کبانی از صدف در بخش گزارش ، راشد انصاری از ندای هرمزگان و سمیه شکری زاده از بندر در بخش طنز و مجله نگاه روز در بخش غرفه نماز به برتر های رتبه را به خود اختصاص دادند.

همچنین روزنامه ندای هرمزگان و دریا ، هفته نامه مرجان ، گامروز، ندای جوان ،مجله نگاه روز و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در این جشنواره غرفه ادایر کردند که بطور ویژه از سوی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی سیستان و بلوچستان تقدیر شدند.

جلسه توجیهی کاهش آسیب های زلزله در آموزش و پرورش ناحیه ۲



■ به همت کارشناس بهداشت ناحیه دو جلسه توجیهی پیشگیری از انفولانزا و کاهش آسیب های زلزله با حضور مدیران مدارس سه دوره تحصیلی در سالن دبیرستان دخترانه ۱۷ شهریور برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی آموزش پرورش ناحیه دو بندر عباس به در این جلسه که رئیس و معاونین و کارشناسان اداره حضور داشتند “آمینی زاده” رئیس آموزش و پرورش ناحیه دو بندر عباس گفت: باید روند آگاهی دادن به دانش آموزان اولیا و در خصوص انفولانزای نوع ۲ و کاهش اثرات بلایای طبیعی بخصوص زلزله ادامه داده باشد و با قدرت در زمینه کاهش مبتلایان به انفولانزا گام برداشته و آموزش های پیشگیری و تکمیلی بطور گسترده انجام گیرد.

در ادامه این کرد همایی آموزش آمادگی و کاهش آسیب های ناشی از زلزله توسط “پندار” کارشناس هلال احمر ارائه گردید.
در پایان “حسین پور” کارشناس بهداشت آموزش و پرورش ناحیه دو بندرعباس گفت رعایت نکات بهداشتی در محیط مدارس (کلاس در س، حیاط مدرسه، سرویس های بهداشتی و…) و توصیه و تأکید به دانش آموزان در این خصوص می تواند ما را در فاصله گرفتن از این بیماری یاری دهد.

وی اضافه کرد:غریبالگری روزانه دانش آموزان، برنامه آموزشی دانش آموزان، اولیا و کارکنان مدارس و تشخیص مرخصی اضطراری از برنامه های مدیران مدارس است و تکمیل و ارسال به موقع فرمهای اطلاعاتی نیز در برنامه ریزی و آموزش نقش بسزایی دارد.

♦ شعبه ۱۷ شهریور آدرس: میدان

شهر بانی - روبروی بازار مرکزی

تلفن: ۲۲۳۶۶۱۱-۲۲۴۴۶۱۷

موسسه مالی و اعتباری توانین

www.canon

مراجعه فرمائید.

ing .blog fa .com